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Ве молиме да ни помогнете да се спречат незгоди! 
Во постројката важат законите за патен сообраќај и за дозволи за патен 
сообраќај. 
Контролата на сообраќајот во постројката е за заштита на постројката. За 
заштита на безбедно одвивање на сообраќајот во постројката може да се 
вршат контроли од страна на обезбедувањето на постројката.   
 

 Во постројката да се почитува максимално 
дозволената брзина. 

Индустриска зона - Железничките возила имаат предност. 
Обрнете внимание на свирење и тонски сигнали! Намалете го звукот на 
радиото. 
Најмала оддалеченост од шините на возот во објектот 1,50 метри, 2,20 
метри во кривини. 
Користете само директна рута до местото за товарање. Почитувајте ги  
патоказите! 

Незгодите веднаш да му се пријават на обезбедувањето на постројката! 
 
 

 

Пушењето е забрането, дури и во возилата! 
Освен СОВОЗАЧОТ, возачот не смее да зема други лица во постројката. 
Престојот во креветите на возилото не е дозволен во постројката од 
безбедносни причини. 
Воведувањето на животни во постројката не е дозволено. 
Фотографирањето во внатрешноста на постројката не е дозволено. 
Во објектот не смее да се внесува алкохол 
Доколку со табла е пропишана заштитна опрема, во обележаната област смее 
да се влезе само со ваква опрема. 
 
 

 

Радио опрема / Мобилни телефони 
не смеат да се користат и да се вклучуваат во областа на постројката. 

 
 
 

 Пристапот до врвот на резервоарот е забранет! 

Пристапот до врвот на резервоарот преку скалата на задниот дел на камионот 
со само преклопните огради (од едната или двете страни) е забранет. 
Пристапот е дозволен само преку соодветен систем за скали, доколку на 
камионот се користи заштита од пад со јаже и ремен. 
 

 

 

Однесување во случај на аларм! 
Во случај на аларм погодените области односно целата постројка ќе бидат 
блокирани. Оној што во случај на аларм ќе се најде во таков регион, мора 
според најавите од звучникот веднаш да  излезе попречно на правецот на 
ветерот. Треба да се посети собирното место на источната порта. 
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